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2009. augusztus 20.-án került megrendezésre a Kenyérünnep és Családi nap az Erzsébet
Gyógyfürdőben, amelyet az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program támogatott. Az ÚMVP
standon a programok lebonyolításában a HACS és a Mórahalmi HVI munkatársai is részt
vettek.
  
  Az ÚMVP sátor az Erzsébet Fürdő nyári bejáratánál  került berendezésre. A délután folyamán 
a HACS és a HVI munkatársai  folyamatos tájékoztatást nyújtottak az érdeklődők számára az Új
Magyarország Vidékfejlesztési Programról, a LEADER-ről, a vidék fejlesztésének lehetőségeiről
és  tájékoztató anyagokat osztottak szét az érdeklődőknek. A munkaszervezet és a HVI
közvélemény-kutatást végezett, azzal kapcsolatban, hogy a látogatók szerint milyen
fejlesztésekre lenne szükség Mórahalmon. Az elképzelések egy ötletládába kerültek.
  
  A programsorozat a Szent László templomban az Újkenyér szentelővel és az ünnepi misével
kezdődött, majd a további programok színhelye az Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő volt. A
szervezők gondoltak a gyerekekre is, akik játékos gyermekfoglalkozásokon, „Mórahalom
legangyalibb gyerkőcei” gyermekszépségversenyen, a Tisza Art „Sül a banya” című előadásán
és a Miniszínház előadásában a Helló, Kleo! mesejátékon vehettek részt.
  
  A továbbiakban volt Kenyérlángos kóstolás az Erzsébet Kávézó teraszán. Ezt követően a 
Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola Fúvószenekara mutatkozott be, majd  az ÚMVP
támogatásával készült meglepetés műsort láthatta a közönség.  Ezután zenés fürdő party és 
Anita koncert következett.  A programsorozat tűzijátékkal zárult. Kísérőprogamok keretében
fürdő- és színházjegy sorsoláson vehettek részt a látogatók.
  
  Az ötletládában  összesen 186 db ötletcímke gyűlt össze, amelyből 178 db értékelhető. Az
ötletcímkéken 251 db ötletet fogalmaztak meg a látogatók. A legtöbb szavazat alapján a fürdő
közelében a parkolóhelyek számának növelésére; a fürdő bővítésére, fejlesztésére; a
kerékpárutak és a játszóterek építésére lenne szükség.  
  Mórahalom, 2009. augusztus 24.
  Tanács Mária
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